S\ test
wiedzyP

plemiona (test)

dla mitosnikéw plemion

Poziom trudnosci: Sredni

1. ile kosztuje szlachcic na nowym stylu?
o A -50d 50g 50z
o B -40d 50g 50z
o C -40d 409 40z
o D-20d 100g 40z

2. jaki pzedmiot wspomaga katapulte?
o A - ogien olimpijski
o B - wekiera carlosa
o C - halabarda szwajcarska
o D - dtugi miecz urlicha

3. ile plemie moze mie¢ max. cztonkdéw?
o A - bez ograniczen
o B-1000
o C-100
o D - tam nie ma czegos$ takiego jak plemie.

4. pikinier to jednostka:
o A - atakujgca
o B - obronna
o C - wszechstronna
o D - tam nie ma pikinieréw

5. czym sie ptaci za szlachca w starym stylu?
o A - paczkami
o B - monetami
o C - surowcami
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6. od ktorego stylu jest rycerz?
o A-0d3.0
o B-4.0
o C-5.0
o D - byt zawsze
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plemiona (test)

dla mitosnikéw plemion

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1.B
2. A
3.A
4.B
5A
6. A
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